

PRESS RELEASE

2017年8月10日 株式会社 I&P RUNWAY JAPAN

親子で一緒に体験!店長に直接教わる"夏休み限定"イベント 「オリジナルフォーチュンクッキー教室」開催のお知らせ

夏の思い出に PANDA と一緒に"自分だけ"のフォーチュンクッキーを作ろう!

■場所:「PANDA EXPRESS」ラゾーナ川崎プラザ店 店舗前エリア ■日時:8月21日(月) ①10:00~12:00 / ②13:00~15:00

株式会社 I&P RUNWAY JAPAN (本社:福岡市中央区、以下: IPRJ) の運営する「PANDA EXPRESS」は、8月21日(月)にラゾーナ川崎プラザ店で1日限定の「オリジナルフォーチュンクッキー教室」を開催します。



「PANDA EXPRESS」では、商品をご購入いただいた方に、中におみくじが入っている「フォーチュンクッキー」を提供しています。

今回の「オリジナルフォーチュンクッキー教室」は、夏休み1日限定の親子で一緒に楽しめる体験型イベントです。当日、ご参加いただいたお客様には、クッキーの中に入れるメッセージを作成したり、自分の好きなデコレーションをしてもらったり、自分だけのオリジナルフォーチュンクッキーを作っていただきます。

■「PANDA EXPRESS」の店長が直々に伝授!世界に一つだけの「オリジナルフォーチュンクッキー」体験

思いを込めたフォーチュンクッキーを大切な人へプレゼントしよう!

「オリジナルフォーチュンクッキー教室」では、内部におみくじを入れるために 生地を二つ折りにして中に空間をつくるフォーチュンクッキー独特の形状の成型 から、思い思いのデコレーションまでを「PANDA EXPRESS」の店長から 教えてもらいながら、楽しく体験できます。

フォーチュンクッキーならではの"おみくじ"も、好きなメッセージを書いて オリジナルのものを作ってクッキーの中に入れていただけます。

この機会に、家族や友達に向けた自分だけの「MY フォーチュンクッキー」を作ってプレゼントしてみるのはいかがでしょうか。完全予約制となっておりますので、お申し込みは、8月16日(水)までにメール(japan@pandarg.com)にてお申し込みください。

(参加希望者が多い場合は、抽選とさせていただきます。)

「オリジナルフォーチュンクッキー教室」概要

場所: 「PANDA EXPRESS」ラゾーナ川崎プラザ店

日時 : 8月21日(月)① 10:00~12:00 / ② 13:00~15:00

内容:フォーチュンクッキーの手作り体験

対象 : 小学生(ご家族同伴可) **定員** : 予約制(各回小学生 10 名)

※応募多数の場合は、抽選にて決定させていただきます。

参加費:無料

申込方法 : 下記必要事項をメールでご連絡 (japan@pandarg.com)

① 親御様の氏名 ② お子様の氏名 ③ お子様の性別

④ お子様の学年 ⑤ ご連絡先 (携帯電話など)

⑥ ご希望の参加回 (● 10:00~12:00 ● 13:00~15:00)

申込期限 : 8月16日(水)

※当選者は、8月18日(金)までにご連絡させていただきます。

その他:参加者には、「PANDA EXPRESS」オリジナルグッズや「PANDA EXPRESS」の

メニューを楽しんでいただけるクーポン券をプレゼント

※イベントの参加は、事前にお申込みいただいた方のみとさせていただきます。

※フォーチュンクッキーの主要材料は下記のとおりです。 小麦粉/バター/卵/バニラエッセンス/砂糖/塩

《参考》「フォーチュンクッキー」は、実は日本発祥?日本人も知らないその歴史

「PANDA EXPRESS」でも提供される「フォーチュンクッキー」はアメリカ・カナダのチャイニーズレストラン等で出される、四つ折りにされたお煎餅で、中に占いが書かれた小さな紙が入っています。

「フォーチュンクッキー」には、運勢だけでなくラッキーナンバー(宝くじの番号として使われることもある) や、翻訳された海外の文章、ことわざなどが表記されていることもあります。

「フォーチュンクッキー」の起源は、二つ折りにして中に 短い言葉を書いたシートを入れた不思議な形は、もともと日本の 北陸地方などで新年の祝いに神社で配られていた「辻占煎餅」だ といわれており、サンフランシスコの日本庭園を設計した庭師 によってアメリカに持ち出され、占い付きのお菓子として普及 していったといわれています。



出典:神奈川大学日本常民文化研究所非文字資料研究センター年報非文字資料研究 (5), 173-186, 2009-03

《日本第1号店 PANDA EXPRESS ラゾーナ川崎プラザ店》

店名: PANDA EXPRESS ラゾーナ川崎プラザ店

営業時間:10:00~22:00(LO:21:30)

定休日:施設の定休日に準ずる

住所: 神奈川県川崎市幸区堀川町 72-1

1F ダイニング・セレクション

アクセス: JR 川崎駅 西口直結

京浜急行線 京急川崎駅下車徒歩 7分



《「PANDA EXPRESS I SNS アカウント情報》

■ Facebook URL : https://www.facebook.com/PandaExpressJPN/

■ Twitter URL : https://twitter.com/PandaExpressJPN

■Instagram URL : https://www.instagram.com/pandaexpressjpn/

■公式 HP URL : http://pandaexpress.jp/

《「PANDA EXPRESS」について》

「PANDA EXPRESS」は、アメリカで人気のチャイニーズレストランで、オレンジチキンやスウィートファイヤーチキンブレスト、賞を受賞したハニーウォルナットシュリンプや上海アンガスステーキなどバラエティー豊かなオリジナルメニューで有名です。1983年の創業後、アメリカ、プエルトリコ、グアム、カナダ、メキシコ、ドバイ、サウジアラビア、韓国、グアテマラなど1,900店以上を展開しています。「PANDA EXPRESS」は、パンダインやヒバチ・サン含む世界一流のアジアダイニングであるパンダレストラングループの傘下にあります。詳しい情報については、下記の「PANDA EXPRESS」の公式 HPをご覧ください。【「PANDA EXPRESS」公式 HP: http://pandaexpress.jp/】

《株式会社 I&PRUNWAYJAPAN(運営会社) について》

株式会社 I&PRUNWAYJAPAN は「PANDA EXPRESS」を展開する Panda Restaurant Group, Inc.と一風堂などを傘下に持つ株式会社力の源ホールディングスが日本国内における「PANDA EXPRESS」の運営を目的に設立した合弁会社です。各社の詳細はホームページをご覧ください。

カの源ホールディングス(グループ) http://www.chikaranomoto.com/

Panda Restaurant Group, Inc. https://www.pandarg.com/